Segunda Prova de Cdlculo III - 17/11/2012
Nome: Turma:
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em que C' é a curva parametrizada por x = 4cost, y =4sint e z =3t com 0 <t <
Resp.:320.

1. Calcule a integral

ol

2. Utilize o Teorema de Green para calcular a integral |, o F -d7 em que

?(w, y) = 226 7 + (z%e¥ + x)7

e C' é a curva formada por trés segmentos de reta ligando os pontos (3,1), (2,2), (1,2) e (0,1),
nessa ordem (note que a curva nao é fechada).
Resp.: 2 — 9e.

3. Considere o campo vetorial

= y - T =

Flz,y) = _ e
(z.9) 4x? + 9y? YT g 9y2 J

a) Calcule a integral f o F-d7 em que C ¢ a elipse 422 +9y* = 1 orientada no sentido hordrio.
Resp.: 3

b) Calcule a integral [, F-d7 em que C ¢ a circunferéncia (z — 1)2 + (y — 1)2 = 1 orientada
no sentido anti-hordrio.

Resp.: 0.

c¢) Calcule a integral [, F-d7 em que C ¢ a fronteira do losango de vértices (—1,0), (0,1),
(1,0) e (0,—1), orientada no sentido anti-horario.

Res.: —Z.
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